
 

 

 
 

PÖYTÄKIRJA    Helsinki 14.4.2019 
 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTLIITTOKOKOUS 
 
Aika Sunnuntai 14.4.2019 klo 12:30-13:30. 
Paikka Sporttitalo, Sininen aula, 5.krs, (Valimotie 10), Helsinki 

 
1. Kokouksen avaus 

Liiton puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi kokouksen kello 12.30 ja toivotti osallistujat tervetulleeksi. 
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Esko Ahonen ja sihteeriksi Joel Vähä-Salo. 

 
3. Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijat 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Timo Oinonen ja Roosa Hiltunen. 
 

4. Kokouksen päätösvaltaisuus 
Kokouskutsu lähetettiin 13.3. ja materiaalit toimitettiin kokoukseen ilmoittautuneille 8.4. Todettiin kokous 
laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
5. Kokousedustajien valtakirjojen ja äänimäärien tarkistus  

Helsingin luistinkiitäjät  Mika Eskola 10 ääntä 
Helsinkin työväen luistelijat  Anja Halonen 10 ääntä 
Seinäjoen Urheilijat  Harri Yli-Ilkka 10 ääntä 
Porin Pyrintö  Christer Vuorisalo 10 ääntä 
Harjavallan Työväen Urheilijat Vesa Rosendahl 5 ääntä 
Oulun Tarmo  Pentti Kiiskinen 5 ääntä 
Kuopion Luisteluseura  Timo Oinonen 3 ääntä 

 
Lisäksi myönnettiin muille kokousosallistujille läsnäolo- ja puheoikeus. 

 
6. Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin lisäyksellä kohtaan 10. Muut liittohallituksen esille ottamat asiat: halliprojektin 
tilannekatsaus. 

 
7. Liiton vuosikertomuksen ja tilikertomuksen esittäminen edelliseltä toiminta- ja tilivuodelta, 

tilintarkastajien antaman lausunnon esittäminen sekä toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen 
vahvistaminen 
Urheilutoimenjohtaja Janne Hänninen esitteli vuosikertomuksen 2018. Puheenjohtaja esitteli 
toiminnantarkastuskertomuksen, avasi keskustelun ja esitti vuosikertomuksen hyväksymistä. 
Vuosikertomus hyväksytty. 

 
Urheilutoimenjohtaja Janne Hänninen esitteli tilinpäätöksen ja taloustoteuman kohteittain 2018. 
Puheenjohtaja esitteli tilintarkastuskertomuksen 2018 ja avasi keskustelun ja esitti tilinpäätöksen 
hyväksymistä. Tilinpäätös hyväksytty. 

  
Vahvistettiin vuosikertomus ja tilinpäätös esityksen mukaan. 

 
  



 

 

 
8. Vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille 

Esitetty tilintarkastuslausuntoon perustuen, että myönnetään vastuuvapaus tilivelvollisille. 
Vastuuvapaus myönnetty tilivelvollisille. 

 
9. Ehdollepanotoimikunnan valitseminen (3 jäsentä) 

Esitettiin ja valittiin ehdollepanotoimikuntaan Lasse Joutsen, Pertti Niittylä ja Harri Yli-Ilkka. 
Ehdollepanotoimikunnan kokoonkutsujaksi valittiin Pertti Niittylä. 

 
10. Muut liittohallituksen esille ottamat asiat 

Janne Hänninen esitteli Suomen Luisteluliiton ja Suomen Taitoluisteluliiton yhteisen 
jääurheilukeskushankkeen tilanteen. Myllypuron jääurheilukeskus etenee siten, että hankesuunnitelma ja 
aiesopimus rakennuttajan kanssa on jo tehty. Seuraavaa vaihe ja sen ajankohta tarkentuu kevään ja kesän 
2019 aikana. 

 
11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 13:12. 
 
 
 
 

Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 
 
 
 

___________________________ _____________________________ 
Esko Ahonen  Joel Vähä-Salo 
puheenjohtaja  sihteeri 

 
 
 

___________________________ _____________________________ 
Timo Oinonen  Roosa Hiltunen 
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 

  



 

 

 
OSALLISTUJAT 
 

Pekka Aho 
Esko Ahonen 
Mika Eskola 
Anja Halonen 
Roosa Hiltunen 
Carolien Hunneman 
Janne Hänninen 
Anssi Kallinen 
Pentti Kiiskinen 
Laura Kivioja 
Mika Koivupuisto 
Mika Kulmala 
Kaija Laurila 
Timo Oinonen 
Sauli Pollari 
Jiuliano Prisada 
Sami Rintala 
Vesa Rosendahl 
Juha Santtila 
Sampsa Santtila 
Christer Vuorisalo 
Joel Vähä-Salo 
Harri Yli-Ilkka 
 
 

 


